

仁川亚运会开幕

“大长今”点圣火，鸟叔压轴 星报为您盘点亚运看点

北京时间9月19日晚，第17届亚运会在韩国仁川正式开幕，从18点20分一直到21点05分左右，整个开幕式接近3小时，林权泽导演的文艺演出，用美艳的画面，再现了现代的仁川、古代的亚洲。

18点20分，开幕式在欢快的气氛中正式开始，主持人用韩语报出的倒计时计时结束后，伴随着雄壮的交响乐，万丈烟火从韩国仁川体育场上空升起。大屏幕上仁川市长送出自己的祝福，并向全亚洲介绍风景宜人、进步发展的仁川市。随后体育场的大屏幕

上映出1988年奥运会经典一幕：一位韩国小男生滚着铁环入场。画面消失，一位着白衣的女孩接着滚着铁环进入会场。灯光照耀处，韩国著名演员张东健接过了铁环，但他随即把铁环还给了女孩，40名韩国儿童鱼贯入场，演绎了一段表达亚洲一体的舞蹈。

当晚运动员入场中国代表团排在第31位进场，旗手由雷声担任。最后圣火是由韩国影视明星李英爱 and 两位小朋友一起合作点燃。在鸟叔的名曲《江南STYLE》的热烈气氛中，本届亚运会开幕式热热闹闹收场。 **新体**



鸟叔领衔众星压轴

亚运看点：郭文珺争首金 孙杨战朴泰桓

9月20日：郭文珺争首金

本届亚运会首金将产生自射击女子10米气手枪，而团体决赛金牌将在8点左右出炉，这也基本是本届仁川亚运会首枚金牌，由奥运会冠军郭文珺以及张梦圆、周庆媛组成的中国队将为中国冲击亚运会首金。

9月21日：孙杨PK朴泰桓

上午8点，男子200米自由泳预赛开始，孙杨、朴泰桓角逐，不出意外，两人将晋级晚上6点进行的终极决赛，这也是两人金牌PK战首番对话。

9月23日：孙杨再度PK朴泰桓

孙杨和朴泰桓将再战男子400米自由泳，两人是这个项目上两届奥运会的金牌得主。

9月24日：刘子歌VS焦刘洋

前两届奥运会女子200米蝶泳冠

军刘子歌和焦刘洋将再战本届亚运会女子200米比赛，预计竞争将会很激烈，日本的星奈津美也有竞争金牌的实力。

9月29日：林丹PK李宗伟

林丹和李宗伟将再度争夺亚运会金牌，上届比赛李宗伟在决赛中惜败，本次比赛他将面临两届奥运会冠军林丹及新科世锦赛冠军谌龙的夹击。

10月3日：男篮男排决赛

以年轻队员为主的中国男篮缺乏国际比赛经验，与伊朗、韩国和菲律宾等队相比略显稚嫩。如能进入决赛，应是惊喜。

10月4日：乒乓球男女单打决赛

张继科、丁宁等名将不参加使得结果产生一定悬念，但相信许昕、樊振东和刘诗雯等人能够捍卫国乒荣誉。



中国代表团入场



“大长今”点圣火



郎朗献艺

“娜时代”终结，李娜宣布退役

9月19日，两届大满贯冠军得主李娜在其个人微博宣布退役消息，“娜时代”也正式画上句号。

李娜在告别信中说：“哪怕我用尽自己全部的力量，我的身体却一直告诉我，32岁的我，再也不会再在行业的最

高水平中竞争了。网球这项运动的竞争激烈，对运动员要求完美，而我，再也不能回到从前百分之百的状态了。”

李娜是中国球员中首位捧起女双、女单冠军奖杯的，同时也是唯一一位获得大满贯女单冠军的亚洲球员。

华少高烧超40度坚持录节目

昨日凌晨，经过十几个小时连续作业，本季《中国好声音》那英、齐秦战队冠军之战录制完成。四位冠军候选人两两PK后，产生两位战队冠军候选人，再进行新一轮比拼，由市场星报记者作为101位大众媒体评审之一参与的投票和主考核导师手中100分的分配结果相加，最终产生战队冠军。

整场节目选手们都发挥了上佳的水平，但主持人华少却在最后获得满堂掌声，原来，华少因为重感冒，体温一度超过40度，但他台下打点滴，台上“打鸡血”，硬是坚持完全场。见此情景，连那英都说：“我们都为你心疼，待会儿我陪你去医院！”

星报特派记者 吴美文 上海报道

合肥露天汽车影院十一“首映”

星报讯(记者 张亚琴) 昨日，由玩石、中航文创园、合肥城市云数据中心联合举办的大型户外娱乐活动——2014玩石嘉年华暨蜀秀湖汽车电影院开园仪式新闻发布会在合肥召开。

据悉，将于10月1日举办的为期3天的玩石嘉年华，举办地将移址高新

区习友路与玉兰大道交口。

值得一提的是，届时将有合肥第一座露天汽车影院首次放映，市民可以开着私家车直接进入，通过无线通讯设备在车内观看同时段的与各大院线同步的电影。票价实行一车一票制，定价为100元。

省运会青少年部国际跤开赛

星报讯(沈永亮 记者 江锐 王汝华) 9月18日，省运会青少年部国际式摔跤比赛在安庆市体育馆开赛。首日决出女子自由式摔跤16枚金牌，马鞍山获得4枚金牌，位居榜首。



老人手机拥有1000首老歌、1000段戏曲

“操作复杂，拿到手机半年不会用”，“机芯、机身、电池不耐用”，“想听歌听戏，手机中没有”，这些都是困扰老年人的手机使用问题。福中福国内第一军工品牌手机厂商，根据老年人使用习惯，推出新一代福中福老人娱乐音乐手机，功能、用法、字体大小等均经过特别设计，并加入1000首歌曲、1000段名家名段戏曲，电话娱乐两不误，老人一学就会，一看就会！

近日，为响应国家“关爱老人”的号召，福中福电子集团举办首场大型活动，以成本价采购2000台老年人手机直供本报读者。

市场原价为598元/部，现活动价仅298元/部(含4G内存卡，再赠送价值88元耳机一个)，想买手机的中老年朋友千万不要错过！请广大老年人提前拨打电话：400-886-3077提前预约、领取！

老年音乐手机

申领工作全面展开

一学就懂 一看就会

【活动内容】

- 1、针对本报读者限量500台，数量有限，请拨打电话预约报名领取，领完为止。
- 2、每个家庭最多限领2台。
- 3、本次活动仅针对老年朋友。
- 4、快递送货上门，货到付款。
- 5、手机均为正品行货，厂货直供、品质保证、假一罚十。



- 超大喇叭** 原来手机总听不到电话铃响，现在这款手机超大喇叭1.5倍扩音，在闹市也能听到。
- 超长待机** 搭载1500mAh超大电池，不用经常充电，用的更舒心。
- 高清大屏** 屏幕清晰度和亮度更是比传统手机提高了3倍。
- 超大按键** 老年人的手，常年辛劳已经变宽变厚，需要大按键手机。
- 超大字体** 专为老人设计，不用戴老花镜，都能轻松看清楚。
- 高亮触摸屏** 手写触摸更能让操作变得轻松自如。
- 照相录像** 精巧高清镜头捕捉瞬间，随时随地想拍就拍。
- 一键外放收音机** 便捷调台搜台，一键开启简单易用。

申领热线 **400-886-3077**

特别声明：本次活动申领一台手机仅需298元再赠送一张4G内存卡，颜色：黑色、白色、红色、粉色，另只需加40元可得一块原装电池。除此之外不再收取任何费用！请广大消费者谨记，如遇额外收费等情况，请及时拨打400-886-3077举报投诉！